2024 年度

常翔歴史館 開館10周年記念展 「開館10年の軌跡」

常翔歴史館は開館10周年を迎えました。

開館10年を記念し、これまでの活動・展示内容、収蔵品の変遷を紹介し、 学園の軌跡を振り返ります。初期の展示や重要な収蔵品、歴史館の設立 経緯など、伝統ある学園を改めて紹介します。







会期:

2024年10月28日(月)~2025年1月31日(金)

【第1期】2024年10月28日(月)~11月22日(金)

【第2期】2024年11月26日(火)~12月24日(火)

【第3期】2025年 1月6日(月)~ 1月31日(金)

会 場: 常翔歴史館 常設展示室(入館無料) 開館時間: 11:00~11:30、12:30~17:00

<休館日:土曜、日曜、祝日および年末年始12/25~1/3、

学園創立記念日:10/30は休館>

問い合わせ先:常翔歴史館事務室 1回.06-6955-7762

E-MAIL <u>Rekishikan@josho.ac.jp</u>

その他:開館時間を変更または臨時休館することがあります。

詳しくは、常翔歴史館HP(https://www.josho.ac.jp/ayumi/)を

ご覧ください。